

**МИРОТВОРЧЕСКАЯ
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ РОССИИ В
ЮЖНОЙ ОСЕТИИ.**

Основные события

Грузинские и южноосетинские войска вели перестрелки и огненные налеты разной степени интенсивности с конца июля 2008 года. Вечером 7 августа стороны договорились о прекращении огня, чего, однако, в действительности сделано не было.

В ночь на 8 августа 2008 года грузинские войска начали массированный артиллерийский обстрел столицы Южной Осетии г.Цхинвала и прилегающих районов.



20 мая во время эвакуации мирного населения по единственно доступной горной дороге, боевики из грузинского села Кехви вероломно напали на колонну осетинских беженцев и расстреляли их. Среди пострадавших, в основном, были женщины, дети и старики. Просто остановили и расстреляли, не задавая вопросов и не предъявляя никаких требований.



В те дни решался
вопрос выживания
целого народа, и
русский солдат принёс
на землю Южной
Осетии мир,
безопасность и веру в
завтрашний день.
Кстати, первыми в зону
конфликта прибыли
десантники 76 дивизии
ВДВ ВС России,
дислоцированной в
Пскове.



Основание для миротворческой деятельности

Основанием для
миротворческой
деятельности
Российской Федерации
в зоне грузино-
осетинского
конфликта являются
Сочинское соглашение
1992 года, а также
решения Смешанной
контрольной комиссии
(СКК)



Спасибо за внимание